

车主要求赔一万元,园林部门因车主有保险只赔一千元

断枝砸坏车 赔偿难达成

晚报讯 (记者 王龙飞)近日,常年在济南工作的张国庆(化名)驾车回家探亲,不料当天中午在驾车去往枣庄街附近用餐时,路边一行道树的树枝断裂,将他正常行驶的小轿车C柱下缘等多处砸伤,在此过程中,一在路上正常行驶的路虎揽胜极光的前挡风玻璃也被砸碎。事情虽已过数月,可张国庆至今仍未和行道树的管理部门达成赔偿事宜。

当天大约是中午12点左右,张国庆和家人去枣庄街喝牛肉汤。行驶过程中,突然听得砰的一声,车辆左后方被什么东西砸了一下,来不及将车停到路边,张国庆随即就下车查看情况。这一看不要紧,发现一根长约7米的树干横躺在马路中间,其中整个树枝的主干就落在轿车的旁

边,通过仔细观察,张先生轿车C柱下缘处有一处明显的凹痕,车身结构也已发生了较大的变化,除此之外,车顶处还有多处刮伤,车整体受损较严重。“平时在全省范围跑业务,主要就得靠这辆轿车跑腿,车要是坏了,那就太耽误事儿了。”张国庆说道。看到这一情况,他就立即拨打了保险公司电话。等待过程中,张国庆仔细查看了那段掉落的树枝,那是一棵法桐,一共有两根主枝,掉落的就是靠近北面的那一枝,几乎整个都落在了地上。十几分钟,保险工作人员赶到拍完照后,张国庆立即开到4S店进行维修。“之前向公司一共请了4天假,可光修车就等了6天,再加上送修和提车耽误2天,来来回回光路费就花去不少。虽然平

时销售工作时间比较自由,可和客户约好的时间实在是无法改变。不仅如此,这件事也影响了整个休假的心情。”张先生说道。此次事故造成的车辆损毁的修车费一共是三千多元。

“由于考虑到行道树的管理权应当是市中区园林部门,于是在事情发生后,我便给该部门相关负责人打去了电话,希望能就车辆受损一事进行协商,可对方听到我已用保险赔完后,就只愿意再赔偿我一千元车辆损失费。”张国庆说道。他表示,汽车车损的保险是他自己购买,所以是否使用,首先应当遵循他本人意愿,多数情况下都是自己驾驶出现意外时使用,而对于这种由于意外造成事故,应由此次事故的责任方承担此次责任。除了车

辆的修理外,行道树的管理方还应对车辆修理过程中造成的折损和误工费等进行一定的补偿。

在此事故中,不单是张国庆的车辆因此受损,当天一辆由东向西行驶的揽胜极光也在此次事故中受了“重伤”,据当时的车辆驾驶员姜先生反映,突然从上方掉落下一黑压压一片,躲都躲不及。树枝掉落过程中,砸到车辆的前挡风玻璃上,导致其损毁严重,还有一些地方有比较明显的擦伤。“整个事故的处理过程都是我老板全权处理的,修理费好像一共是两万五千元。”姜先生说道。

对于此事,市中区园林部门的相关负责人表示,确实有这样事情发生,首先对车辆受损的车主表示道歉。“由于夏季强对流天气较

多,所以类似的事情并不是第一次发生,参照之前处理方式,对于没有购买车损保险的车辆,我们会赔付其全部的修理费用,而对于已经购买车损保险的车主,所在单位一般不会赔付全部的维修费用,只是就受损的程度做一个大致的赔偿,对于张国庆车辆当时的受损情况,我们愿意在其已用保险修理完毕的基础上,再向他赔付一千元,而对于当事人提出一万元的赔偿,单位并不支持。”该负责人说道。由于事发当天极光车主并没有及时续交车损保险,他们按照车主提供的信息和维修清单,已经将两万五千元修理费用转至车主账户。“至于张国庆的具体赔偿费用,一切还有协商的余地,但无论怎样,都不会达到他要求的一万元标准。”该负责人说道。



慰问老兵

建军90周年前夕,武警枣庄支队一大队二中队官兵来到永安镇慰问参加抗美援朝的复退老军人。今年86岁的唐金培看到武警战士,兴奋之余回忆起了当年的战争岁月。上等兵陈明亮说:“每次听老前辈们的故事都满怀敬意,祝老军人建军节快乐,幸福安康。”

(记者 刘一单 通讯员 马怀江 摄)

肾脏移植后,虽债台高筑仍乐观面对

尿毒症女孩想继续活下去

晚报讯 (记者 杨舒 实习生 董焕楠)24岁本是花一般的年纪,可是家住薛城区常庄镇的女孩李周扬却因尿毒症躺在病床上日夜与针药相伴,幸运的是李周扬已经接受了肾移植手术,可是手术成功后的李周扬和家人却依旧忧心忡忡。

2014年的一天,李周扬突觉身体不适,据母亲李荣描述,女儿当时脸色苍白、浑身无力,在送往医院诊治之后被确诊为尿毒症,原本温馨的小家刹那间崩塌了,突如其来的噩运使原本开朗活泼、花一般年纪的李周扬陷入了恐惧。李周扬被病痛折磨的日渐消瘦、面无血色,父母每天都偷偷的以泪洗面。

“为了给孩子看病,我们跑遍了省城的各大医院:齐鲁医院、省立医院、山大二院……只是希望能够为女儿的病找到治疗的办法。”李荣难掩哭泣地说道,“去了多家医院后,周扬的病情却迟迟没有好转,肾脏功能也在一天天的衰竭,那一段时间只能靠透析维持生

命。大夫说,最好的办法就是准备肾移植手术。”突如其来的大病使一个如花年纪的女孩陷入了病痛的折磨,也使一个原本幸福美满的家庭背负了沉重的债务。

李周扬的父亲只是一名普通的工人,工资只有两三千元,家中还有高中在读的妹妹和初中在读的弟弟。母亲平时在家照顾孩子,没有正式的工作,一家人生活本身就不富裕,李周扬患病后家里更是捉襟见肘,为了给李周扬治疗,妹妹打算放弃继续攻读学业,减轻家里负担,赚钱为姐姐治病。“孩子这么年轻,无论多难,我们都要给她治病。”李荣坚定地说。

据医生介绍,尿毒症最好的治疗方法就是做肾脏移植手术,此项手术花费高达四五十万元人民币,这对于一个普通的工人家庭来说无异于是一个天文数字。为了李周扬的手术费,家里拿出全部的积蓄,加上女儿工作单位筹集的部分资金,又从亲戚朋友那里总共借了十几万元用作手术的费用。幸运的是,李周扬的肾脏移植手术十分

的成功,现在只需要维持后续的排异反应以及患病引发的心脏问题。

李周扬自2014年查出患有尿毒症以来,一共花费了四十余万元。但是李周扬的病情并没有完全的康复,移植手术后最大的问题就是排异反应。医院开具的排异药品均是进口药物,农村家中办理的农村合作医疗也几乎不予报销,再加上女儿的心脏问题,术后高昂的医药费也使负债累累的家庭雪上加霜。

“本来觉得自己的病没有什么希望了,但是父母和亲戚朋友以及所有关心我的人都始终尽他们最大的努力来帮助我,移植手术也进行的十分成功,我必须振作起来,为了我父母和亲朋的照顾,为了不使父母的努力前功尽弃,也为了我自己。”面对记者的采访,李周扬有信心的说道,“我还有好多有意义的事情没有完成,我还想好好的留在这个美丽的世界,我还必须要好好报答那些帮助我、关心我的朋友们,我必须坚强。”

学校放假天桥也“休息”

建议行人走天桥,省时又安全

晚报讯 (记者 李帅)为了方便学生和附近市民安全方便快捷的通过马路,在市中区立新小学附近的解放路上有一座天桥。七月份学校放假,原本以为附近市民出行需要横穿马路时会使用这座天桥,可是有市民反映,这座天桥也被“放假”了。

很多市民宁愿从车流中穿过也不愿意爬到天桥安全穿过马路。“昨天带着孩子来到学校附近,在等车缝隙穿过马路时,才想到这还有天桥,好几位市民过马路都是从车流中穿梭过去的,根本没有人上天桥。”市民苏女士说。

记者随后来到位于立新小学附近的天桥。从桥上来回走一趟后发现,这天桥相对于原来干净了很多,一点垃圾都没有。如此清洁干净的天桥就像是一个摆设,根本没有市民通过天桥来过马路。站在天桥楼梯上的近二十分钟时间,没有一位市民选择从天桥上通过。

记者随后做了一个测试,

爬上几十个台阶然后通过天桥来到路对面,和在下面左顾右盼地从车流中穿过马路的时间差不多。但是如果遇到车流不停的情况下,那么从天桥上穿过就显得特别从容和安全。但是如此安全的通过方式却没有市民选择。“就这里一座天桥,其他地方没有,过马路都是看着车流选择通过时机,这种方式我们已经习惯了,还是不习惯从天桥上通过。”一位带着孩子选择从桥下穿过马路的市民说。

“开学的时候,很多市民带着孩子走天桥,现在学校放假,天桥也跟着‘放假’了,‘放假’的天桥已经成了一个摆设,得不到使用的确太可惜。我很多次经过这里根本想不起来走天桥,所以为了提醒市民,希望有关单位能够在马路两侧设置一个提示牌,提示那些想不起来的市民走天桥这条安全通道。”市民陈先生最后建议。

朋友圈又有丢孩子的假信息

请市民核实后再转发

晚报讯 (记者 姚付林)近日,滕州市民的朋友圈又被“好心人”刷屏了,因为市民“张艳”的孩子丢了,朋友圈中信息“十万火急”,大家都相互转发,希望能尽快找到孩子,经核实,这其实是扰乱社会秩序的不法分子造谣生事,希望市民不要轻易转发。

信息是一名“当事人”所发,她叫张艳,本人电话187125871xx,信息内容为:2岁女儿在大润发附近被人拐走了,女儿能说出她爸爸的手机号码,从监控上看是被一个四十多岁男人抱走了,现在我们家老太太都急疯了,有知情者请告之万分,感谢看到信息的兄弟姐妹留意一下……看到这则消息,相信很多热心市民都会转发,毕竟是转发的人多了,找到孩子的可能性就越大,然而,在市民转发的过程中,对于信息的真伪,大家是不得而知的。

市民张女士告诉记者,信息中心并没有提到哪个地方,

但滕州刚建了大润发,并进行了前期的招商运营和揭牌仪式,同时他发现在滕州本地朋友圈中转发次数和频率较高,出于对孩子的关心,她转发了。

随后,记者拨通了张艳的电话,电话接通后,要么是正在通话中,要么是无人接听,抱着怀疑的态度,记者在网上找到了类似信息,大部分是辟谣的。其中很多版本,只是更换了电话和地址。

经核实后记者发现,此种信息经常被转发,是某些不法分子散布谣言扰乱社会秩序。在此,有市民提醒,对未经核实的信息要自觉做到不轻信、不转发、不盲从,不要被一些不法分子利用,无意中做了谣言的传播者。

黑白是非
一看明白